

12—14 LISTOPAD 2021

# Kreativ Podzim



černá louka

[www.kreativostrava.cz](http://www.kreativostrava.cz) @kreativostravacz



nedoklubko

**Přijďte načerpat inspiraci, nakoupit materiál a pomůcky k Vašemu tvoření a originální výrobky našich vystavujících na podzimní výstavu Kreativ. Prodejní výstava proběhne na Černé louce v Ostravě v termínu 12. – 14. listopadu; provozní doba v pátek a sobotu 10:00 až 18:00, v neděli 10:00 až 16:00.**

Rádi tvoříte, nebo se chystáte začít? Kreativ nabízí **široký sortiment materiálů a pomůcek**. Od korálků, látek, přízí, kamínků, polymerových hmot, surovin pro výrobu svíček, floristických materiálů, po šicí a vyšivací stroje, umělecké hobby štětce, fixy, razítka a mnoho dalšího.

Své si najdou i ti z Vás, kteří rádi podpoří kreativitu ostatních. **Autorskou tvorbu** představí tvůrci originální módy, módních doplňků, šperků, bižuterie, kreseb i dekorací. Nebudou chybět handmade výrobky ze dřeva, kabelky, tašky, hračky, dekorační a drátované předměty, krajky, výrobky z keramiky, přízí i ze skla.

*„Těší mě, že k nám na Černou louku v Ostravě přijali pozvání vystavující, jejichž účast na Kreativě je již tradicí a zároveň přivítáme nové tváře, které výstavu obohatí o další přísun originálních výrobků a kreativních potřeb. Vážím si také toho, že se nám letos podařilo spojit příjemné s užitečným a společně s našimi návštěvníky tvořením nejen potěšíme, ale i pomůžeme tam, kde je to potřeba.“* Sdělila manažerka výstavy Jana Cyrusová.

Letošní ročník je **věnovaný háčkovací výzvě**, při níž jsme spojili síly se **spolkem Nedoklubko**, které podporuje rodiče předčasně narozených dětí a neonatologická oddělení v České republice. Každý rok se v ČR narodí téměř 9 000 miminek předčasně, musí několik prvních týdnů i měsíců svého života prožít v inkubátoru či na vyhřívaném lůžku. Pro rodiče jsou tyto dny velmi náročné, především maminky trpí pocity beznaděje, selhání, bezmoci či strachu, a proto jsme přišli s myšlenkou pomoci. Spolek Nedoklubko pravidelně předává na neonatologická oddělení po celé republice dárky a drobnosti, kterými potěší nejen miminka, ale také rodiče.

My jsme se rozhodli **přidat ruku k dílu a háčkovat**. Háčkujeme **chobotničky** pro miminka do inkubátorů a terapeutická **srdíčka** pro jejich maminky. Zdravotníci, kteří pomáhají, pak jako poděkování dostanou brož v podobě háčkované **miničepičky** nebo **miniponožky**.

Pomoci nám tak můžete vy všichni, kteří svým tvořením rádi podpoříte dobrou věc. Hotové výrobky máte možnost přinést do 10. 11. 2021 na pobočky Ostravainfo nebo nám je předat 12. – 14. 11. přímo na výstavě. Oficiální **předání dárků** zástupcům spolku Nedoklubko a představení celého projektu pak proběhne **v rámci sobotního programu Kreativitu 2021.**

**Důvodů proč dorazit je mnoho, tak neváhejte, inspirace bude na každém rohu, včetně tvoření, které pomáhá.**

Na akci zakoupíte pouze **jednodenní vstupenky**. Pro Váš komfort bude probíhat **předprodej** vstupenek až **do neděle 14.11. do 10:00** a to **ONLINE** formou na [www.kreativostrava.cz](http://www.kreativostrava.cz) nebo **osobně** v infocentrech **Ostravainfo**. Vstupenky budou k dispozici také **na místě** na pokladně v pavilonu A, a to po celou dobu konání Kreativitu (pá, so 10:00 – 18:00, ne 10:00 – 16:00).

**Jednodenní vstupné:**

110,- dospělý

60,- děti od 6 let včetně, studenti (platný studentský průkaz), senioři (nad 63 let včetně), držitelé TP, ZTP, ZTP/P

260,- rodinné vstupné - 2 dospělí a 1-3 děti (od 6 do 15 let včetně)

Zdarma – děti do 5 let vč., doprovod ZTP/P

Na akci platí Černá karta 2021.

**Na výstavě Kreativ platí aktuální hygienická opatření stanovená nařízením Ministerstva zdravotnictví ČR. Podrobnosti najdete na webu v sekci *Návštěvník*.**

Dle aktuálních platných nařízení od 1. 11. 2021 platí že:

- ve vnitřních prostorech je nutné mít nasazený respirátor,
- doložit negativní RT-PCR test starý nejvýše 72 hodin,
- doložit negativní POC (tzv. antigenní) test starý nejvýše 24 hodin,
- absolvovat samotest na místě a prokázat se negativním výsledkem, doložit prodělání laboratorně potvrzeného onemocnění covidem-19 v době ne delší než 180 dnů přede dnem konání akce,
- doložit potvrzení o očkování proti covidu-19, přičemž od poslední dávky vakcíny (druhé u dvoudávkových vakcín, první u jednodávkových vakcín), musí uplynout nejméně 14 dní.

**Před vstupem bude během akce připraven testovací stan, kde se návštěvníci nad 18 let mohou nechat otestovat za poplatek 100Kč, děti a mládež do 17 let včetně zdarma. Po otestování obdrží návštěvník na email mezinárodní certifikát s QR kódem platným dalších 24 hodin.**

Aktuální informace sledujte na [www.kreativostrava.cz](http://www.kreativostrava.cz) a ve FB události [Kreativ Podzim 2021](#).